
Manual de usuario / Soporte proyector para techo GO001R

LISTADO DE COMPONENTES

INSTALACIÓN

componente de conexión x 1

perno de expansión 
M6x60 x 4

Arandela plástica 
5x14x4mm x 4

Llave allen 
4mm x 1

Tuerca M6 x 10 x 4M6 x4 5x10x1 x 4 M4x12 x 4 M3x10 x 4 M5x8 x 18

componente de conexión x 1
componente de 

conexión x 4
componente de 

conexión x 2Placa de montaje x 1 Tubo de extensión x 1

Este soporte de proyector sólo puede ser instalado en concreto o techo de ladrillo

Distancia de techo

430-650mm

630-1000mm

700-1200mm

980-1780mm

Agujero

Máximo 370mm

Carga máxima

10kg / 22lbs

ab c d A-1

FC-1 E-2 E-3B D-1 D-2 E-1C-2

A-2

E-2/E-3

C-1

E-1

D-2

D-1

C-2

A-1/A-2

A-1/A-2

F

F

B

d

c

b

a

b


